38-й  ОТКРЫТЫЙ  МАТЧ  ПО  СПОРТИВНОМУ  ОРИЕНТИРОВАНИЮ "ЭСТАФЕТА ПОКОЛЕНИЙ"   МЕЖДУ  ВЕТЕРАНАМИ  И  ЮНЫМИ  ОРИЕНТИРОВЩИКАМИ

1-й день. 01.10.2016  

Техническая информация
Вид ориентирования: ориентирование бегом

Вид соревнований: заданное направление.

Дисциплина (вид программы): классика.
Место проведения: карта Стяжное
Место старта: 400 метров на север по а/д на Лесозавод от а/д Свень Центральная – Стяжное.
Местность: характерный мелкосопочный рельеф, чередующийся с моховыми болотами, с  лиственным подлеском и травянистой растительностью. Залесённость района близка к 100%. Лес преимущественно сосновый парковый; за исключением болот, с хорошей проходимостью. Площадь участков с плохой проходимостью, за исключением болот,  незначительна. Изменения в проходимости леса и видимости в районе КП отражены в легендах. Перепад высот на склоне до 10м. Дорожная сеть развита слабо. Почва песчаная. Болота на данный момент сухие. Вдоль дорог встречаются ненанесённые на карту остатки железобетонных плит и строительный мусор. Не везде сохранились муравейники, нанесенные на карту. На пути  ухода с КП 49 на местности имеется новая прорубка (на карте не нанесена), ориентация ЮЗ-СВ. 
Карта соревнований:  Стяжное, масштаб М 1:7500 (1см - 75м), сечение рельефа Н=2,5 м, размер карты 297 х 210 мм (формат А4). Рамка карты ориентирована на север.

Автор карты – Гурьев С.П. (г.Смоленск)

Опасные места: 
- автодорога с асфальтовым покрытием Свень Центральная – Стяжное, ограничивающая район соревнований с юга, интенсивность движения автотранспорта средняя. Дистанции соревнований данную а/д не пересекают; 

- автодорога на Лесозавод с асфальтовым покрытием – интенсивность движения автотранспорта низкая. Данную а/д дважды пересекают дистанции А и В.

Границы района:
Север – квартальная просека З-В, обширное болото.
Запад, Юг – автодорога с асфальтовым покрытием Свень Центральная – Стяжное

Восток – обширное болото.

Аварийный азимут: на юг, либо на восток до автодороги с асфальтовым покрытием, по ней в лагерь соревнований. 

Внимание! Каждый сошедший с дистанции участник должен пройти через финишный коридор, отметится на финишной станции и пройти считывание ЧИПа у судей на финише.
Дистанции и легенды впечатаны в карту.

От старта до пункта «Начало ориентирования» 80 м.

От последнего контрольного пункта (КП №100) до финиша – 70 м.

КП на карте имеют двойную нумерацию (через дефис): первое число – порядковый номер КП на дистанции, второе число – номер станции электронной отметки, которой оборудован КП. 
Оборудование КП: контрольные пункты оборудованы матерчатыми призмами, станциями электронной отметки + некоторые компостерами. Станции электронной отметки и компостеры закреплены на близстоящих деревьях.
Контрольное время для всех групп – 2 часа.
Служба дистанции желает Вам удачных стартов!
