Положение о соревнованиях

«Рождественский ориентатлон 2016»
1. Вид соревнований.

Соревнования проводятся в виде ориентатлон​: кросс + ориентирование.

2. Дата и место проведения.

Соревнования проводятся 6 января 2016г. на Кургане Бессмертия. Время старта 11:00.
3. Ответственные за проведение.

Соревнования организованы Дмитрием Сафоновым и Владиславом Сияльским при содействии Федерации спортивного ориентирования Брянской области. Для помощи приглашаются любые желающие.
4. Отметка.

Предполагается использование электронной отметки SportIdent. Чипы,  у кого их нет, будут выдаваться при регистрации. При невозможности электронной отметка будет компостерной.  
5. Формат соревнований.
Участники в зависимости от выбранного варианта сначала бегут одну из дистанций кросса: А(около 3км) или В(1170 м), − а затем дистанцию ориентирования А(2.600 км, 16 КП) или В (2.300 км, 13 КП). Кросс − по пересеченной местности, по дорожкам и лыжным трассам парка. 
Карта М 1:5000, А4, H=5м, цветная, подобная той, что использовалась на соревнованиях «Российский Азимут». Трасса кросса, дистанция ориентирования, легенды КП − внесены в карту. Кроме того, легенды можно будет получить отдельно на месте старта. Старт и финиш и кросса и ориентирования находятся в одном месте. Участникам предлагается выбрать одну из 3-х дистанций независимо от возрастных групп:
А + А («длинный» кросс, полная дистанция ориентирования)
В + А (кросс «покороче», ориентирование − полная)
В + В (и кросс «покороче», и ориентирование)
Старт − общий по группам, с интервалом между группами 2-5 мин. 
6. Зачет.
Зачет по группам дистанций (А+А, В+А, В+В) среди мужчин и женщин раздельно. Награждение не предусмотрено.

7. Заявка и стартовый взнос.
Заявка − электронная на сайте http://orgeo.ru/event/2437 или по тел. Владиславу Сияльскому (8-9О5-176-47-6О или 68-10-51). Стартовый взнос не предусмотрен, нужно будет оплатить только печать карт (10 или 15 руб. − как найдем). Карты будут печататься только на заявленных, старт незаявленных участников возможен, если кто-то не приедет. 
8. Парковка и место переодевания.
Парковка машин на ближайшей стоянке в 100м от места старта. Помещения для переодевания пока нет: автомобилисты − приютите вещи безлошадных.    
