	                                                                                

	                                         




ПОЛОЖЕНИЕ
ОБ  ОТКРЫТОМ ЛИЧНОТИ  

ПОЛОЖЕНИЕ

ОБ ОТКРЫТОМ КУБКЕ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ 
ПО СПОРТИВНОМУ ОРИЕНТИРОВАНИЮ
НА ДЛИННЫХ ДИСТАНЦИЯХ «ОСЕННИЙ МАРАФОН-2016»

1. Цели и задачи. 

      Соревнования проводятся с целью популяризации спортивного ориентирования, как массового,  оздоровительного вида спорта, активного отдыха и досуга, укрепления здоровья, повышения спортивного мастерства.

2. Время и место проведения. 

23 октября 2016 г., окрестности пос. Свень Центральная.
3. Организаторы соревнований. 

        Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет управление  физической культуры  и спорта  Брянской области. Организацию проведения соревнований осуществляет ГАУ «Легкоатлетический комплекс» и Брянская региональная общественная организация «Федерация спортивного ориентирования Брянской области». Непосредственное руководство проведением соревнований осуществляет главная судейская коллегия. 
4. Участники соревнований.
       К участию в соревнованиях допускаются все желающие, подавшие заявку и имеющие медицинский   допуск по следующим возрастным группам:  

МЖ 16     – 1998 - 2001 г.р.

МЖ 21     -  1997 - 1977 г.р.

МЖ 40     -  1976 - 1967 г.р.

МЖ 50     -  1966 - 1957 г.р.

МЖ 60     –  1956 и старше
Участники 2001 года рождения допускаются к соревнованиям при наличии квалификации у спортсмена не ниже Iю разряда и письменного разрешения тренера.

Все другие участники (МЖ10, МЖ12, МЖ14) принимают участие в группе «OPEN».
          Ответственность за безопасность и сохранность жизни несовершеннолетних участников  в пути и в день соревнований возлагается на тренеров. Ответственность за безопасность и сохранность совершеннолетних участников возлагается на самих участников соревнований.
5. Условия соревнований. 

Соревнования личные.

6. Программа соревнований.    

Заезд, прием  именных заявок                                         10.00 час  – 11.45 час

          Старт соревнований в  заданном направлении                   12.00 час

          Подведение итогов, награждение 


          до  16.00 час

7. Обеспечение безопасности 

         Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства РФ от 18 апреля 2014 года №353, а также требованиям правил проведения соревнований по спортивному ориентированию. 

 
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 09.08.2010 №613Н « Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий». 


Обязанности по страхованию риска, связанного с участием в соревнованиях, возлагаются на организации, направляющие спортсменов на соревнования. Рекомендуется наличие страховых полисов.

8. Подведение итогов и награждение.

          Победители и призеры соревнований  в каждой возрастной группе      награждаются грамотами управления физической культуры и спорта Брянской области и денежными призами. Победители и призеры группы OPEN не награждаются.

9. Финансовые расходы.

Расходы, связанные с проведением соревнований, управление физической культуры и спорта Брянской области обеспечивает за счёт средств областного бюджета в пределах утверждённых лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на финансовое обеспечение государственного задания на выполнение государственных работ (ЕКП на 2016 год, комплексные мероприятия стр. 28. п.14).

Финансирование спортивного мероприятия ГАУ «Легкоатлетический комплекс» производит на основании Устава, порядка, сметы расходов (питание судей,  награждение грамотами и денежными призами).

           Расходы, связанные с командированием участников на соревнования (проезд, питание, размещение)  за счет командирующих организаций или самих участников.
10. Заявки 
         Заявки  с указанием фамилии, имени, года рождения, разряда, группы (согласно положению), заверенные врачом  медицинского учреждения,  подаются непосредственно на соревнованиях с 10.00 час до 11.45 часов на месте старта. 

Для формирования стартового протокола и обеспечения всех участников картографическим материалом участникам необходимо подать предварительную заявку с указанием фамилии, имени, года рождения, группы  до 18:00 час. 20.10.16  электронно  через  сайт  legend-bryansk.narod.ru  или     по    телефону  8-915-803-83-05,  д.т. 36-68-48 Дормидоновой Галине Владимировне.

Все участники при получения призов должны иметь при себе паспорт.
Дополнительную информацию о финансовых условиях участников см. в информационном бюллетене №1.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования
Информационный бюллетень №1

Для возмещения расходов по проведению соревнований объявляется стартовый взнос:
 для членов ФСО - 70 рублей;

      для иногородних спортсменов – 120 рублей; 
      для спортсменов Брянской области, не уплативших членский взнос за 2016          год – 120 рублей;

для спортсменов группы OPEN – 30 рублей; 
Участники, предварительно заявившиеся на соревнования и не вышедшие на старт, обязаны оплатить подготовленный картографический материал в сумме 20 рублей.
Участники, нарушившие условия предварительной заявки, допускаются к соревнованиям с дополнительной оплатой в размере 30 % от заявочного взноса (см. выше).

Стартовый взнос оплачивается при регистрации участников. 
В случаи использования электронной отметки (ЧИП Sportident) аренда ЧИПа для всех участников – 20 рублей.
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