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ПОЛОЖЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО ЧЕМПИОНАТА И ПЕРВЕНСТВА ГОРОДА БРЯНСКА 

    ПО СПОРТИВНОМУ ОРИЕНТИРОВАНИЮ НА МАРКИРОВАННОЙ ТРАССЕ
I. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся с целью популяризации спортивного ориентирования, как массового и оздоровительного вида спорта, выявления сильнейших спортсменов, воспитания патриотических чувств.
II. ВРЕМЯ  И  МЕСТО  ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся 18 февраля 2018 года в лесном массиве пос. Свень Центральная.
          Начало соревнований -  в 11 час. Расположение участников и судейской бригады в здании школы. Место старта находится в 500 м от школы, проход к месту старта по маркировке. Судейская коллегия оставляет за собой право при неблагоприятных погодных условиях в целях безопасности участников перенести место проведения соревнований, заблаговременно уведомив предварительно заявленных участников соревнований.
III. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ соревнованиЙ
Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет комитет по физической культуре и спорту Брянской городской администрации. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Комитетом по физической культуре и спорту Брянской городской администрации.
IV. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
К участию в соревнованиях допускаются взрослые спортсмены соответственно по возрастным категориям:
                МЖ 18 - 2000 – 2001 г.р.
 МЖ 21 - 1999 г.р. и старше
 МЖ 40 - 1978 - 1969 г.р. 

 МЖ 50 - 1968 - 1959 г.р. 

                           МЖ 60 - 1958 г.р. и старше

          Судейская комиссия оставляет за собой право при не укомплектованности возрастных категорий их переформировать. В группу МЖ 21 допускаются участники возрастной категории МЖ 18 при письменном заявлении тренера об ответственности за его здоровье.
Ответственность за жизнь и здоровье совершеннолетних участников соревнований несут сами участники.
V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

до 10 час. 30 мин.            заезд, подача заявок
11 час 00 мин.                  старт

14 час 00 мин.                  подведение итогов, награждение
VI. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Победители соревнований определяются в каждой возрастной категории согласно Правилам вида спорта «Спортивное ориентирование».
VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры в каждой возрастной категории награждаются медалями и грамотами комитета по физической культуре и спорту Брянской городской администрации. 
VIII. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Финансовые расходы по проведению соревнований (питание судей, награждение) несет комитет по физической культуре и спорту Брянской городской администрации, остальные расходы за счет командирующих организаций или самих участников.
IX.ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ
           Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства РФ от 18 апреля 2014 года №353, а также требованиям правил проведения соревнований по спортивному ориентированию. 

 
  Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом  Министерства здравоохранения РФ от 01.03.2016 № 134н  
«О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом, (в том числе при подготовке и проведении физкультурных и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти  спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях, и (или) выполнить нормативы испытаний 
Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

  Обязанности по страхованию риска, связанного с участием в соревнованиях, возлагаются на организации, направляющие спортсменов на соревнования. Рекомендуется наличие страховых полисов.

Х. ЗАЯВКИ
Заявки на участие в соревнованиях по установленной форме, заверенные врачом и печатью лечебного заведения, подаются на соревнованиях до 10 час 30 мин. Предварительные заявки подаются до 16 февраля 24:00 часов электронно через сайт legend-bryansk.narod.ru на сайте Orgeo.ru 
или Стасишиной Наталье Владимировне по тел.: 8-920-831-85-55. Предварительная заявка должна содержать следующие данные: название команды, список участников с указанием возрастной группы, фамилии, имени, отчества, полной даты рождения, домашнего адреса и квалификации, контактные данные представителя команды (Ф.И.О., телефон).  

Дополнительная информация по порядку проведения соревнования публикуется в информационном бюллетене (см. сайт legend-bryansk.narod.ru )

Данное положение является официальным вызовом на соревнования
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